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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension im

Mehrbettzimmer,
Frühstücksbuffet, Mittagessen / Lunchpaket,
Abendessen,
24 Std. Obst & Wasser
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Gruppenraum (kostenfrei zubuchbar),
eMotion Base (2 Std. nach Verfügbarkeit),
Aktivbox (Sport- & Spielmaterial / -ideen für
den Aufenthalt),
Talent-Teil-Werkstatt (angeleitete Organisation
einer partizipativen Programmgestaltung),
Sportabzeichen (Vorlagen und Equipment für
selbstständige Sportspiele) oder Chaos-Spiel
(alters- und themenbezogene Anleitung zum
selbstständigen Gruppenspiel)
Selbstständige Nutzung des Aktiv Parcours &
der Speed Soccer Anlage,
Fackelwanderung, Stadtrallye & Lagerfeuer,
Angeleiteter Baustein „Koordination &
Konzentration“

 Raum für Abschlussabend (kostenfrei
zubuchbar, nach Verfügbarkeit)

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (optional für
Schulklassen)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

BewegungswocheKreAktiv
Spiel, Spaß und Sport in Bad Tölz

Unser Angebot für eine aktive Klassenfahrt:

eMotion Base
Aktivbox
Aktiv Parcours
Speed Soccer Anlage
Stadtrallye
Lagerfeuer
Fackelwanderung
Sportabzeichen Chaos-Spiel

„Koordination & Konzentration“:

„Talent-Teil-Werkstatt“:

1. Tag: MONTAG

2. Tag: DIENSTAG

3. Tag: MITTWOCH

4. Tag: DONNERSTAG

Wir begrüßendich herzlich in der Sport|Jugendherberge Bad Tölz. Das Haus liegt inmitten des Sportparks am
Rande der Stadt Bad Tölz und bietet im Innenhof eine Speedsocceranlage und die Möglichkeit zum Tischtennis
spielen. Auf dem Gelände der Sport|Jugendherberge gibt es einen Aktiv Parcours mit 12 Stationen mit Spiel und
Sportelementen aus Holz sowie einen runden Bewegungsraum – die eMotion Base.

Inklusive Aktivitäten zur selbstständigen Durchführung:
- (runder Bewegungsraum) für 2 Std. nach Verfügbarkeit
- (Sport- und Spielmaterial und -ideen für gesamten Aufenthalt)
- (13 Aktivstationen in großem Außengelände)
- (im Innenhof, Bälle sind in der Aktivbox)
- (Gruppenquizfragen für Stadterkundung, ca. 3 Std.)
- (Holz ist vorbereitet, Stockbrot zubuchbar für 1,50€ / Person)
- (Fackeln & Routen für selbstständige Tour, ca. 1,5 Std.)
- (Vorlagen und Equipment für selbstständige Sportspiele) oder (Aktives
Gruppen-Quiz-Spiel zum Thema „Sport, Ernährung, kritischer Konsum“)

Inklusive Aktivitäten, durch einen Teamer angeleitet:
- 1,5 Std. sportkinesiologisches Training im Klassenverbund. Findet im Aktiv
Parcours oder der eMotion Base statt, fördert die Aufmerksamkeit, die Konzentration und den
Gruppenzusammenhalt. Unser*e Teamer*in passt dabei den sportlichen Anspruch und die pädagogische
Zielsetzung individuell deiner Gruppe an.

- 1 Stunde Einführung und Organisation der partizipativen Programmgestaltung.
Während der selbstständigen Durchführung der von den Kindern angebotenen Aktivitäten übernimmt ein*e
Lehrer*in die Koordination. Dauer des gesamten Ablaufs flexibel, je nach Ideenreichtum der Kinder (2-5
Stunden). Die Kinder bekommen hier die Möglichkeit eigene Ideen und Talente in Workshops umzusetzen und
mit Anderen zu teilen. Gemeinsam entscheiden die Kinder selbst welchen Interessen sie Raum geben möchten
und übernehmen Verantwortung, indem sie aktiv das Programm mitgestalten.

Das Programm kann auf Anfrage noch durch einen Ausflug oder einen zubuchbaren Programmbaustein
ergänzt werden. Gerne beraten wir dich hierfür ausführlich.

Beispiel-Ablauf (individuell gestaltbar):

- Anreise
- Aktivbox
- Talent-Teil-Werkstatt

- Sportabzeichen oder Chaos-Spiel
- Ausflug in Eigenregie / Zeit zur freien Verfügung
- Fackelwanderung (ca. 1,5 Std.)

- Stadtrallye (ca. 3 Std.)
- Tischtennis, Gesellschaftsspiele
- Lagerfeuer

- „Koordination & Konzentration“
- Ausflug in Eigenregie / Zeit zur freien Verfügung
- Raum für Abschlussabend
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5. Tag: FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl2933

- Abreise

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 22 bis 35 Personen berechnet.
Das Programm ist für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Alle enthaltenen Programmpunkte finden im Klassenverbund statt. Die Aufsicht liegt bei den Lehrkräften.

Der Kurbeitrag beträgt pro Aufenthaltstag:
2,30€ / Erwachsene (ab 18 Jahre)
1,25€ / Jugendliche (von 14 bis einschl. 17 Jahre)
Frei / Kinder (unter 14 Jahre)

Falls die Kinder alle unter 14 Jahre alt sind, empfehlen wir Ihnen die Kur- und Gästekarte der Stadt Bad Tölz. In
diesem Fall zahlen nur die Erwachsenen 2,30€ pro Nacht pro Person und du nutzt den Bus für die gesamte
Gruppe kostenfrei.
Sind die Kinder über 14 Jahre alt, ist das Gruppen-Hin- und Rückfahrticket zum Blomberg günstiger für deine
Klasse. Die Kosten liegen zwischen 1,50€ und 3€ pro Person.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 17:00 und 20:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10:00 Uhr (Gepäckablage und Aufenthalt im Haus auch länger möglich).

Die Unterbringung der Begleitpersonen erfolgt im Einzel- bzw. Zweibettzimmer mit Dusche / WC (nach
Verfügbarkeit).
Die Unterbringung der Schüler*innen kann (nach Verfügbarkeit) bis zu max. 28 Personen in zwei Dorms
(Schlafsälen mit je 14 Betten) erfolgen. Bei mehr als 28 Schüler*innen erfolgt die Unterbringung aller weiteren
Personen in Mehrbettzimmern (3-6 Betten) mit DU / WC, wie unter Termine & Preise ausgewiesen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wende dich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge. Nähere Informationen zu den Gegebenheiten in unserem Haus
findest du auf unserer Homepage unterReisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Tölz,
Am Sportpark 4
83646 Bad Tölz

+49 8041 79318-0
bad-toelz@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2933

